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ΝΟΜΟΣ  ΡΟΔΟΠΗΣ     Αρ. πρωτ. :  35739 
 ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΑΚΙΝΗΤΗΣ  ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ       

         

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ   

ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΝΟΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ  

ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ  

 

Ο ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

   

Σύμφωνα με την αριθμ. 182/2017 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και την αριθμ. 

306/2017 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής ενδιαφέρεται να μισθώσει, με τη διαδικασία 

της φανερής και προφορικής μειοδοτικής δημοπρασίας, ένα (1) ακίνητο για τη στέγαση 

των υπηρεσιών της Διεύθυνσης Κοινωνικών Πολιτικών του Δήμου.  

Το ακίνητο θα πρέπει να βρίσκεται σε κεντρικό σημείο της πόλης της Κομοτηνής, 

να έχει συνολικό εμβαδόν μικτής επιφανείας τουλάχιστον 360,00 τ.μ. εκ των οποίων οι 

ωφέλιμοι χώροι να έχουν εμβαδόν τουλάχιστον 260,00 τ.μ., να διαθέτει συνολικά οκτώ (8) 

γραφεία ανεξάρτητα,  λόγω της ιδιαιτερότητας των εξυπηρετούμενων πολιτών και της 

διασφάλισης των προσωπικών τους δεδομένων. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η ύπαρξη 

πέντε (5) χώρων υγιεινής προς εξυπηρέτηση τόσο των εργαζομένων όσο και του κοινού, 

εκ των οποίων ο ένας (1) χώρος θα είναι για Α.Μ.Ε.Α.  

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται για έξι (6) χρόνια αρχομένης από 1 Φεβρουαρίου 

2018 με δυνατότητα παράτασης από μέρος του Δήμου για ένα (1) ακόμα χρόνο. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν ενώπιον της Επιτροπής Δημοπρασιών 

του Δήμου Κομοτηνής στις 13 Νοεμβρίου 2017 ημέρα Δευτέρα και από ώρα 09:00 π.μ. 

έως 11:00 π.μ. έγγραφη εκδήλωση ενδιαφέροντος με τα πλήρη δικαιολογητικά 

συμμετοχής. 

Για περισσότερες πληροφορίες των όρων της διακήρυξης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος να προσέλθετε στο Δημοτικό Κατάστημα και συγκεκριμένα στο γραφείο 

Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Κομοτηνής - κ. Κωνσταντίνο Χαμαμτζόγλου  τηλ. 

2531352455 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.  
 

Να δημοσιευθεί στην  ημερήσια 

τοπική εφημερίδα « Ο ΧΡΟΝΟΣ » 

Η δαπάνη βαρύνει το Δήμο Κομοτηνής  

 

Να αναρτηθεί στην εξώθυρα του Δημοτικού Καταστήματος  
    

   

 

 
 

  

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΙΔΗΣ 
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